

聊城新旧动能转换特别报道

旅游篇⑫

重点推进乡村旅游建设,打造精品乡村游线路

度假区全面做好“旅游+”文章

本报聊城4月26日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 2018年,聊城市江北水城旅游度假区将科学制定总体规划,重点推进乡村旅游建设,打造精品乡村游线路,以旅游项目为抓手,全面做好“旅游+”文章。

2017年以来,江北水城旅游度假区以旅游项目为抓手,全面做好“旅游+”大文章,大力推进乡村旅游提升改造工作,完善景区基础设施,多方位拓展宣传途径,扎实推动行业管理,全年累计接待游客210余万人次,同比增长5%;旅游收入同比增长20%。

刘道之温泉旅游度假村已完成了村容村貌形象提升、环村湿地公园等11个旅游项目,初步形成了旅游规划整体框架布局。盛世天湖盛景温泉室内外装修于2017年8月16日试营业。聊城动物园整体提升改造,投资200余万元。姜堤乐园二期计划增加“乡村记忆”农耕文化体验馆、玻璃栈桥项目已完工并向市民开放。心语农业科技园二期计划投资500万元,建设生态餐厅、

养生会馆、儿童亲子互动项目等,目前已开工建设,预计2018年下半年完工。继续加大了旅游厕所新建改建、智慧旅游、旅游标识等建设力度。组织各乡村旅游景区(点)策划推出系列节庆活动,激发了市民出游的热情,景区人气节节攀升。冰雪火锅节、滑雪季、荷花文化艺术节、樱花节、泼水节等众多活动,吸引游客20万人次,收入850万元。重点项目稳步推进。目前,运河样板段的前期工作已基本完成,进入施工阶段;水浒文化城、满运时节养生园、温泉冰雪城、于茂阳艺术馆、运河文化风情小镇等一批文化旅游项目已顺利签约。

2018年,度假区将以创建国家级旅游度假区为目标,邀请国内知名规划公司为度假区旅游产业发展和全域旅游进行专项规划。结合乡村振兴工程,重点推进乡村旅游建设,以国家乡村振兴战略规划为引导,以科学规划为抓手,全面推进乡村旅游建设。继续巩固和扩大旅游创建成果。对姜堤



聊城动物园整体提升改造。

村、刘道之村等创建成果的旅游特色村进一步提升优化,力争今年成功创建两个国家级AAA景区。鼓励发展特色农家乐。创新开发住农家屋、购农家物、享农家乐等体验性旅游产品,重点培植“运河人家”、“刘道之蒲公英”等旅游品牌。完善旅游基础设施和公共服务设施建设,进一步提高各旅游景区(点)接待水平。整合优势资源,打造并推广“度假区一日游、两日游”精品线路。

同时,加强行业管理,

实现服务质量新突破,全面抓好招商引资,着力推进后续项目建设,继续配合市旅发委做好运河示范段工程前期的征地、拆迁工作及其后续工作。继续推进水浒文化城项目、满运时节文化养生园、朱老庄镇温泉冰雪城项目的开发建设工作。做好旅游扶贫工作。继续对全区有旅游资源的省级贫困村进行帮扶,认真做好精准识别、旅游资源普查、资金申报、规划指导工作,重点抓好辛十里村的旅游扶贫工作。



珍爱生命 文明出行

近日,聊城大学农学院新农科社的志愿者们走上街道开展以“文明出行”为主题的宣传活动。同学们对过往行人车辆进行交通安全知识宣传,向广大市民倡导“珍爱生命,文明出行”的理念,呼吁大家共同参与,共同监督,共创聊城交通文明。

(通讯员 韩聪 冯倩楠)

东昌府区张炉集镇扎实展开扶贫领域专项治理

今年以来,张炉集镇根据区委、区纪委工作安排部署,加大扶贫领域工作作风专项治理力度,进一步强化扶贫领域监督执纪问责。

一是强化工作作风,建立起工作进度每日一报制度。二是加大扶贫助困领域腐败行为的查处力度。三是加强扶贫产业项目后续管理和维护。四是盯紧扶贫资金管理,保证专款专用。

通过以上举措,张炉集镇工作作风更加务实有效,对有工作拖沓、推诿扯皮或者优亲厚友倾向的行为起到了监督和震慑作用,为脱贫攻坚工作顺利开展提供了坚实保障。

(李思哲)

东昌府区闫寺镇:张乃兵的“花果世界”

30岁出头的张乃兵是闫寺街道后田村村民,虽然毕业后回家务农却一直有劳动致富的梦想。在考察项目过程中,他偶然接触到几个种梨专业户,并从他们身上学到了很多宝贵经验,从此迷上了种梨。

谁知提出种梨的想法后,并没有多少人看好他。这时,后田管区书记李海军帮助他树立了规模化种植的信心,并帮他解决了技术、选址、资金方面遇到的难题。

当张乃兵一家人分享着创业带来的喜悦时,他并没有忘本,面对上门请教的村民他都热情接待,并免费到周边村庄果农家提供技术帮助。

(杜春燕 叶焕银)



临清胡同游带市民现场观看传统制作工艺。

五一来临清游运河胡同、访工匠艺人吧

本报聊城4月26日讯(记者 凌文秀) 又到五一,临清胡同游的组织者们忙碌了起来,本次胡同游主题是游临清胡同,访工匠艺人——运河文化中的工匠精神,胡同游主要走访的传统工匠有朱器铺、礼服尼鞋店、馓子铺等,带着市民现场观看传统制作工艺。

据介绍,5月1日上午早8点半,有意向参与的市民可以在临清大众公园北门鳌头矶前集合,全程步行,活动行程约3千米,大约用时2.5小时。本次活动不收取任何费用,未成年人参本

活动须有监护人陪同。胡同游路线景点也已经发布。主要景点路线为鳌头矶(出发)——吉士口——考棚街——考棚黉门——县治遗址——纸马巷——单家大院——庄家大院——酒店胡同——元代古运河——会通桥——天桥——锅市街——百年竹器铺——礼服呢鞋铺——青碗市口——武训小学——马市街——馓子作坊——会通街——百年杂货铺——估衣巷——二闸口——冀家大院——青年桥(结束)。

看旗袍走秀,展摄影技艺——

这个五一,来民生绿城·百合新城“寻找最美春天”

13869550608(微信同号)

本次活动得到了聊城摄影家协会、聊城市艺术摄影学会、聊城大学美术学院、聊城百媚俱乐部、山东新丝路礼仪舞蹈学院的大力支持。活动当天,旗袍协会、摄影协会、艺术摄影学会会员、儿童模特、写生爱好者将云集百合新城畅游园区,园区、样板间设置专属摄影区,摄影爱好者可以进行自由拍照,将拍摄满意

照片发送至齐鲁今日聊城微信平台参赛;参与者将参赛链接发送朋友圈及微信群,邀请好友进行转发或投票,根据得票数量评选摄影作品一等奖1名(现金1000元)、二等奖2名(现金300元)、三等奖5名(现金100元)及优秀奖10名(现金50元)。活动参与者每人均可领取精美礼品一份。

与此同时,旗袍及模特等人物照片将设置最佳着

装奖、最佳人气奖、最佳风姿奖、最佳上镜奖、最优雅奖、最佳观赏奖、最具潜质奖、最佳形象奖、最佳形体奖、最具魅力奖等十个奖项,每人将获得一份精美礼品。

活动地点:民生绿城·百合新城营销中心(开发区辽河路与黄山路交叉口(开发区大转盘向北一公里路口右转)公交车10路345路可以到达。

贫光荣”的氛围。

树立致富典型,并多渠道、多方式、多方位地宣传典型,得到社会的普遍认可,带动贫困户和个人从被动脱贫变为主动脱贫。把精

神文明建设作为扶贫的重点和手段,将“输血式”扶贫变为“造血式”扶贫,让贫困户和扶贫干部形成合力,努力打好脱贫攻坚战。

(刘建文)

挂失声明

临清市先锋路锦绣鱼锅店营业执照正副本不慎丢失,注册号371581600359718,声明作废。

挂失声明

周广清不慎把烟草专卖执法检查证丢失,证件号码:37158108,原证件作废,特此声明。

挂失声明

临清市永清路万顺斋糕点经营部营业执照副本不慎丢失,统一社会信用代码:92371581MA3FFQNA7W,声明作废。